

大家好，关于股市k线图的前复权很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于k线图 前复权的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

## 本文目录

1. [k线图除权和前复权是什么意思](#)
2. [在看股票K线图时，是选择除权、前复权还是后复权更好](#)
3. [看股票k线图应该是看前复权还是后复权](#)
4. [前复权、不复权和后复权有什么区别？](#)

## k线图除权和前复权是什么意思

指的是股票价格因上市公司送股后，市场股票数量增加，稀释了股票的每股收益，导致股票的每股价格降低，从而形成的K线缺口。

而前复权指的是股票除权后第一天的价格点为基础把除权以前的数据进行复权，保持现有价格不变，将除权前的K线向下平移，使K线图形吻合，保持股价走势的连续性

## 在看股票K线图时，是选择除权、前复权还是后复权更好

除权除息会造成股票价格、指标的走势畸变。但可以保持股票的历史真实价格。复权功能则可以消除由于除权除息造成的价格、指标的走势畸变。判断当前股价是否处于相对历史高位还是低位。所以一般推荐采用复权。前复权即就是保持现有价位不变，将以前的价格缩减，将除权前的K线向下平移，使图形吻合，保持股价走势的连续性。后复权就是在K线图上以除权前的价格为基准来测算除权后股票的市场成本价。就是把除权后的价格按以前的价格换算过来。复权后以前的价格不变，现在的价格增加，所以为了利于分析一般推荐前复权。

## 看股票k线图应该是看前复权还是后复权

当您在看股票K线图时，应该看前复权数据（也称为复权收盘价）。前复权数据会对历史价格进行调整，以反映公司在历史时间段内的分红和股息。这可以消除分红、股息和股票拆细等事件对股票价格的影响。

与前复权不同，后复权数据会调整股票价格，以反映公司在历史时间段内的股本变化。这样的话，历史价格就会更接近实际价格。但是，对于日常观察和技术分析而

言，实际上更有用的是调整后的价格，而不是实际的价格，因为这可以更好地告诉你股票在市场上的真正表现。

因此，如果您正在进行短期的技术分析或交易，建议使用前复权数据以获得更准确的图形表示。如果您的时间跨度比较长，并且您希望对公司历史股权变化的影响有更好的理解，那么可以使用后复权数据。但需要注意的是，无论使用哪种数据，最终都需要根据自己的分析目的进行选择。

## 前复权、不复权和后复权有什么区别？

股票K线分为三种：前复权K线图；不复权K线图；后复权K线图；三者的K线走势图都是区别非常大的，下面我就带着这三种K线图进行分析它们的有什么区别。

首先来了解前炒股的人都知道股票都是有现金分红和高送转之类的实施，当股票出现现金分红或者高送转，除权除息造成的价格、指标的走势畸变；也就是10派几、10送几、10转几之类的分红；正因为股票有这些分红的措施出现，才会出现股票有三种K线走势图，才有有前复权、不复权和后复权等之类的情況出现。

然后再了解前复权、不复权和后复权是什么意思？

（1）前复权意思就是以当前的价格为基准，把之前除权的价格与成交量相结合的股票K线图，这样看起来比较好看，让K线图有连贯性，能一眼看出历史股价的高低情况。

（2）不复权意思就是不把以之前的除权除息的价格和成交量连在一起，而是出现跳空缺口，促使K线图没有连贯性；说白一点就是现在的价格比较独立，不与之前的价格挂钩。

（3）后复权意思就是以历史的价格为基准，在历史除权除夕的价格基础之上把价格与成交量相连接，而以当前的价格太高，形成一种走势的连贯性，这就是后复权。

最后用实际股票例子来解释前复权、不复权和后复权的区别

我为了方便解答和对比三者之间不同之处，我选定以科大讯飞这只票为基准。

### （1）前复权

前复权以科大讯飞当前的价格35.83元为基准，把之前的除权除息相连，让K线图

有连贯性。从上图K线图看出，科大讯飞的前复权价格最低是历史最低价格是0.55元，历史最高价格是49.77元，这就复权的效果。

## (2) 不复权

不复权就是股票的真实走势图，存在着除权除夕的跳空缺口，不收历史价格的影响，这就是最真实的走势图。如上图股票最低价格是12.88元，股票最高价是91.93元，K线图走势中出现五个大的跳空缺口，这就是不复权的区别。

## (3) 后复权

后复权就是把历史的最低价格为基准，然后把除权除息的跳空缺口给连贯起来，价格和成交量相连，把当前的股价给抬高了。如上图科大讯飞的K线走势图，历史最低价格是12.88元，历史最高价格是648.35元，这就是后复权的K线走势图。

以上就是前复权、不复权和后复权存在的最大区别之处。

软件中，不知道该看哪种复权类型的K线图。

当然至于看哪种复权K线图合适就看你的需求是怎么样的；正常分析股票，了解当前行情的价格和走势图的话肯定是选择看不复权的K线图，不复权的K线图已经把历史影响没有任何关系，看到的的就是最真实的走势。

但如果你想要看这只股票的历史情况的话肯定是选择复权走势图好；比如你想看看这种历史表现如何可以选择后复权；比如你想以当前的价格看历史走势的强弱可以选择前复权的走势图分析；所以可以得出结论，软件中看哪种复权类型的K线图要根据个人需求而定，但是建议正常分析当前股票都是选择看不复权K线图。

看完点赞，腰缠万贯，感谢阅读与关注。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。